

«Багаті та відомі», порядковий номер реєстрації якої відповідає будь-якому виграшному номеру реєстрації додаткових ігрових комбінацій «Багаті та відомі», що визначний за результатом проведення розіграшу п'ятого етапу розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, що безпосередньо передував поточному тиражу лотереї;

або

- гравець не відповідає всім критеріям, визначеним в пункті 7.6 цього Порядку,

замість нього до участі в розіграві тиражу лотереї (в студії, а саме в четвертому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, визначеного Оператором) допускається присутній в студії резервний гравець (переможець п'ятого етапу розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду визначеного Оператором тиражу лотереї), номер реєстрації якого (за порядком зростання) є першим відносно інших резервних гравців (переможців п'ятого етапу розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду визначеного Оператором тиражу лотереї), присутніх в студії. Такий резервний гравець прирівнюється до основного гравця.

У разі, якщо з означених в цьому пункті причин до участі у розіграві тиражу лотереї (в студії – в четвертому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, визначеного Оператором) не було допущено двох або більше осіб, визначених відповідно до цього Порядку як основні гравці, замість них до участі в розіграві тиражу лотереї (в студії) допускаються присутні в студії резервні гравці (переможці п'ятого етапу розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, визначеного Оператором), номери реєстрації яких (за порядком зростання) визначені першим, другим (третім, четвертим і т.д. за порядком) відносно інших резервних гравців (переможців п'ятого етапу розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, визначеного Оператором), присутніх в студії. Такі резервні гравці прирівнюються до основних гравців. У випадку відсутності в такому разі необхідної кількості резервних гравців (переможців п'ятого етапу розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, визначеного Оператором) місце відсутнього основного гравця займає переможець сьомого етапу розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, визначеного Оператором.

Переможець п'ятого етапу розігрування, який відповідно до цих Умов вважається основним гравцем, бере участь в четвертому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, визначеного Оператором, одноразово, тобто обіймає одне місце на подіумі студії під час проведення четвертого етапу розігрування, незалежно від того скільки (один, два чи більше) його реєстраційних номерів, присвоєних зазначеній (-им) на його білеті (-ах) додатковій (-им) ігровій (-им) комбінації (-ям) «Багаті та відомі», співпало із першими 24 виграшними ігровими номерами п'ятого етапу розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї. Якщо кількість зайнятих основними гравцями місць на подіумі студії, в такому випадку, буде меншою за 24, то до участі в четвертому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, визначеного Оператором, допускаються резервні гравці згідно з цим пунктом Порядку.

7.9. Результати проведення розіграшу п'ятого етапу розігрування фіксуються тиражною комісією у відповідному протоколі.

7.10. Гравці – переможці п'ятого етапу розігрування отримують фіксовані виграші у розмірі, визначеному наказом Оператора.

Розміри виграшів, затверджені наказом Оператора для п'ятого етапу розігрування, оприлюднюються на офіційному Веб-сайті Оператора в мережі Інтернет до початку проведення розіграшу тиражу лотереї, для п'ятого етапу розігрування якого встановлені такі виграші.

7.11. Оператор не несе відповідальності за невідповідність названого (зазначеного) гравцем (визначеного Оператором телефонного зв'язку) телефонного номера дійсному номеру телефону гравця.

7.12. Основний виграшний номер реєстрації додаткової ігрової комбінації «Багаті та відомі» здійснюється за допомогою п'яти ігрових пристроїв (чотирьох лототронів та одного комп'ютера) у разі, якщо кількість зареєстрованих додаткових ігрових комбінацій «Багаті та відомі» складатиме п'ятизначне число. Якщо ж кількість додаткових ігрових комбінацій «Багаті та відомі» буде менше за п'ятизначне число, у визначенні виграшного номеру може використовуватись три лототрони або

менше. Якщо ж кількість додаткових ігрових комбінацій «Багаті та відомі» буде більше за п'ятизначне число, у визначенні виграшного номеру може використовуватись п'ять лототронів або більше. У будь-якому разі, перше число у визначенні виграшного номеру (окрім випадку, передбаченого в пункті 7.14 цього Порядку) буде завжди здійснюватися за допомогою комп'ютера, на якому встановлене відповідне програмне забезпечення.

7.13. У разі виходу з ладу лототрону під час проведення п'ятого етапу розігрування, визначення відповідної цифри основного виграшного номеру реєстрації додаткової ігрової комбінації «Багаті та відомі», яка мала бути визначена за допомогою лототрону, що вийшов з ладу, здійснюється за допомогою ігрового мішка, виготовленого з непрозорої тканини, та запасного комплекту кульок. Кульки (із запасного комплекту кульок) закладаються до ігрового мішка тиражною комісією. До ігрового мішка закладається десять кульок із номерами від 0 до 9 включно. Ігровий мішок знаходиться в руках одного з ведучих лотереї, який і пропонує одному із гравців, що присутній на подіумі студії, вийняти одну кульку. Ведучі забезпечують неможливість для гравця в студії, який виймає кульку, бачити номери кульок, що знаходяться в ігровому мішку. Після виймання кульки з ігрового мішка, її номер оголошується, кулька поміщається у спеціальну касету, а її зображення транслюється таким чином, щоб гравці мали можливість побачити її номер без додаткових зусиль.

Номер кульки, що була вилучена гравцем із ігрового мішка, становить цифру основного виграшного номеру реєстрації додаткової ігрової комбінації «Багаті та відомі», що мала бути визначена за допомогою лототрону, який вийшов з ладу.

7.14. У разі, якщо під час проведення п'ятого етапу розігрування вийшов з ладу комп'ютер, за допомогою якого мала бути визначена перша (за порядком) цифра основного виграшного номеру реєстрації додаткової ігрової комбінації «Багаті та відомі», визначення цієї цифри здійснюється (окрім випадку, передбаченого в абзаці другому цього пункту) за допомогою ігрового мішка, виготовленого з непрозорої тканини, та запасного комплекту кульок. Кульки (із запасного комплекту кульок) закладаються до ігрового мішка тиражною комісією. До ігрового мішка закладаються кульки із номерами з діапазону, що відповідає першим (з початку) цифрам номерів реєстрації додаткових ігрових комбінацій «Багаті та відомі», зареєстрованих на поточний тираж лотереї, в яких з другої (з початку) по останню цифри номеру реєстрації співпали (у точній відповідності) із відповідними цифрами, визначеними згідно з підпунктами «а» - «г» пункту 7.4 цього Порядку. Ігровий мішок знаходиться в руках одного з ведучих лотереї, який і пропонує одному із гравців, що присутній на подіумі студії, вийняти одну кульку. Ведучі забезпечують неможливість для гравця в студії, який виймає кульку, бачити номери кульок, що знаходяться в ігровому мішку. Після виймання кульки з ігрового мішка, її номер оголошується, кулька поміщається у спеціальну касету, а її зображення транслюється таким чином, щоб гравці мали можливість побачити її номер без додаткових зусиль. Номер кульки, що була в цьому випадку вилучена гравцем із ігрового мішка, становить першу цифру основного виграшного номеру реєстрації додаткової ігрової комбінації «Багаті та відомі».

У разі, якщо лише один із реєстраційних номерів додаткових ігрових комбінацій «Багаті та відомі», зареєстрованих на поточний тираж лотереї, відповідає (у точній відповідності) цифрам основного виграшного номеру реєстрації ігрової комбінації «Багаті та відомі», що визначені згідно із підпунктами «а» - «г» пункту 7.4 цього Порядку, ведучий оголошує про це, а також оголошує першу (за порядком) цифру цього реєстраційного номеру.

8. Порядок проведення шостого етапу розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї

8.1. Учасниками шостого етапу розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (далі - шостий етап розігрування) є всі гравці, які мають білет лотереї на поточний тираж лотереї та відповідно до цього Порядку зареєструвалися для участі в шостому етапі розігрування.

8.2. Визначення переможців шостого етапу розігрування здійснюється за допомогою прикладного програмного забезпечення, яке за принципом випадковості серед номерів телефонів гравців - учасників шостого етапу розігрування тиражу лотереї, що розігрується, (Бази номерів Учасників) визначає три номери, з яких:

а) один номер - номер телефону гравця - учасника шостого етапу розігрування тиражу лотереї, що набуває права на участь у четвертому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії

призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, що визначений Оператором, як основний гравець (при дотриманні пункту 8.3 цього Порядку);

б) два номери – номери телефонів гравців – учасників шостого етапу розігрування тиражу лотереї, що набувають статусу резервних гравців для участі в четвертому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, визначеного Оператором (при дотриманні пункту 8.3 цього Порядку).

8.3. Обов'язковою передумовою набуття статусу переможця шостого етапу розігрування є (в сукупності):

а) визначення за результатом проведення розіграшу шостого етапу розігрування виграшним номеру телефону гравця;

б) прибуття гравця до студії у визначений Оператором день, час та місце для участі в розіграші тиражу лотереї, що визначений Оператором;

в) наявність у гравця, який своєчасно прибув до студії, білету лотереї на тираж лотереї, визначений Оператором;

г) придбання гравцем у студії білету лотереї на той тираж лотереї, під час проведення розіграшу якого гравець братиме участь в студії;

г) пред'явлення гравцем представнику Оператора в студії документа, який засвідчує його особу;

д) присутність гравця в студії (у визначеному представником Оператора місці) під час проведення розіграшу тиражу лотереї, що визначений Оператором.

Запрошення гравця до студії для участі в розіграші тиражу лотереї здійснюється протягом строку, визначеного наказом Оператора. Інформація про строк запрошення гравців до студії для участі в розіграші тиражу лотереї оприлюднюється Оператором на власному Веб-сайті в мережі Інтернет.

8.4. У випадку, якщо:

- Оператор протягом визначеного ним строку не зміг додзвонитися (з будь-яких незалежних від нього причин) до гравця, номер телефону якого було визначено виграшним за результатом проведення шостого етапу розігрування, та запросити його до студії для участі в розіграші тиражу лотереї, що визначений Оператором;

або

- особа, яка взяла слухавку телефону, номер якого було визначено виграшним за результатом проведення шостого етапу розігрування, не підтвердила участь у конкретному тиражі лотереї та/або реєстрації для участі в шостому етапі розігрування конкретного тиражу лотереї;

або

- гравець, номер телефону якого було визначено відповідно до цього Порядку виграшним, та який був запрошений до студії для участі в розіграші тиражу лотереї, прибувши до студії, не надав документ, який засвідчує його особу;

або

- гравець, номер телефону якого було визначено відповідно до цього Порядку виграшним, та який був запрошений до студії для участі в розіграші тиражу лотереї, відмовився прибути до студії для участі в розіграші тиражу лотереї;

або

- гравець, номер телефону якого було визначено відповідно до цього Порядку виграшним, та який був запрошений до студії для участі в розіграші тиражу, спізнився або не прибув до студії у визначений Оператором день, час та місце для участі в розіграші тиражу лотереї;

або

- гравець не відповідає всім критеріям, визначеним в пункті 8.3 цього Порядку,